Тема урока:  Свойства равнобедреннего треугольника
	1. 
	ФИО
	Кузнецова Валентина Викторовна


	2.
	Место работы
	ГБОУ СОШ № 8  г.о. Октябрьск 

	3. 
	Должность
	Учитель математики

	4. 
	Предмет
	Геометрия

	5.
	Класс
	7

	6.
	Тема и номер урока в теме
	Свойства равнобедреннего треугольника (урок 1)

	7.
	Базовый учебник
	Геометрия. 7-9 классы: учебник для общеобразовательных учреждений/ Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, С.Б.Кадомцев, Э.Г.Позняк, И.И.Юдина. – 22-е изд.,  – М.: Просвещение, 2012.


8. Цель  урока: создание условий для прочного усвоения материала о свойствах равнобедренного треугольника, необходимых для применения  этих свойств при решении задач планиметрии и далее в стереометрии..
9. Задачи:
воспитательные: (формирование коммуникативных и личностных УУД) 
· формировать умение слушать и вступать в диалог; 

· умение самостоятельно анализировать свои действия; 

· участвовать в коллективном обсуждении при этом учиться умению осознанно и правильно строить речевое высказывание в устной и письменной форме.
развивающие: (формирование регулятивных УУД) 
· развивать умение пользоваться полученной информацией;

· развивать умение ставить перед собой цель, как постановку учебной задачи на основе соотнесения того, что уже известно и усвоено учащимся, и того, что еще неизвестно; и планировать свою работу с учетом конечного результата; 

· формировать умение осуществлять контроль и оценку процесса и результатов деятельности. 
образовательные (формирование познавательных и логических УУД):   

· изучить свойства равнобедренного треугольника на уровне понимания, распознавания на примерах задач и воспроизведения с помощью учителя.;

· формировать умение анализировать условие задачи и решать ее.
10. Тип урока: комбинированный.

11. Формы работы учащихся: фронтальная, парная, индивидуальная.

12. Необходимое техническое оборудование и средства: компьютер, проектор, учебники по математике, ноутбуки для каждого учащегося.
13. Модели равнобедренных треугольников (остроугольные, тупоугольные, прямоугольные) для лабораторной работы.
Структура и ход урока
	Урок 1

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

( мин.)


	Формируемые УУД

	
	
	
	
	
	
	Познаватель ные
	Регулятивные
	Коммуникативные
	Личностные

	1.
	Организационный момент
	-
	Приветствие учащихся; проверка учителем готовности класса  к уроку; организация внимания.
	Слушают учителя
	1
	
	
	Умение слушать
	Умение вести себя в соответствии с нравственными  принципами  поведения

	2.
	Вводная беседа. Актуализация знаний.


	-
	Вступительное слово учителя. Организует фронтальную беседу о  видах треугольников, которые известны учащимся и обращает внимание  среди них на треугольники с двумя равными сторонами
	Участвуют в работе по повторению, в диалоге с учителем и  другими учащимися
	5
	Умение осознанно и произвольно строить речевое высказывание в устной форме
	Выделение и осознание того, что уже пройдено. Постановка цели учебной задачи, синтез.
	Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои  мысли, задавать вопросы, вступать в диалог
	Умение слушать

	3.
	Лабораторная работа по группам
	
	Учитель делит учащихся на 6 групп и дает план лабораторной работы:

1. измерить с помощью транспортира углы при основании

равнобедренных треугольников разных видов. 

2. Записать градусные меры углов с помощью обозначений

3. Сделать вывод о величинах углов при основании
Учитель доказывает теорему о равенстве углов при основании равнобедренного треугольника
	Выполняют работу по плану в группе
	5
	Умение выполнять поставленную задачу, делать вывод, получать результат
	Постановка учебной цели, ее достижение
	Умение работать в группе по заданному плану
	Планирование учебного сотрудничества с одноклассниками

	4.
	Изучение нового материала
	
	Рассказывает и показывает на рисунках и объясняет, какой треугольник называют равнобедренним. Дает понятия боковых сторон и основания равнобедренного треугольника, знакомит с понятием равностороннего треугольника

Приводит примеры различного расположения равнобедренних треугольников на плоскости и просит назвать основания и боковые стороны. Доказывает теорему о равенстве углов при основании равнобедренного треугольника.
	Слушают учителя, участвуют в диалоге, высказывают 
	5
	Овладевают новыми понятиями
	Умение выделять существенные признаки геометрических фигур
	Умение вести диалог, доказывать свою точку зрения
	Умение слушать, высказывать и аргументировать свое мнение 

	5.
	Первичное осмысление и закрепление знаний
1)Работа по учебнику (ответить на вопросы № 10, 11,   используя учебник)


	-
	Слушает ответы учеников на вопросы, комментирует их.
	Один из учеников читает вопрос и находит соответствующий ответ в учебнике
	2
	Умение читать вопрос, находить нужную информацию в незнакомом тексте.

Анализ  прочитанного и синтез
	Планирование своей деятельности для решения поставленной задачи и контроль полученного результата
	Умение слушать друг друга  и высказывать свое мнение, вступать  в диалог,

Коллективное обсуждение  ответа, при необходимости
	Проявление терпения, умения работать с текстом

	6.
	Физпауза
	Физкультминутка http://www.youtube.com/watch?v=SAWr-KZhD0E
 
	Демонстрирует ЭОР. Обеспечивает смену деятельности, эмоциональную разгрузку учащихся.
	Учащиеся сменили вид деятельности (отдохнули) и готовы продолжать работу.
	2
	
	Элемент волевой саморегуляции
	
	Осознание ценности здоровья

	6
	Практическая часть. Решение задач по теме:
№ 108, 109
	№108 http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/29a1b9f5-7600-482c-97b2-7bfdbe059050/%5BG79_7-02-02-00108%5D_%5BQS_VK%5D.html
№109
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/bd649d9c-7e57-4296-8811-39d1baca759d/%5BG79_7-02-02-00109%5D_%5BQS_VK%5D.html

	Учитель, в процессе работы учащихся, оказывает помощь ученикам при выполнении тренировочного задания
	Учащиеся  самостоятельно выполняют задания
	12
	Анализ. Умение структурировать знания. Контроль и оценка процесса и результатов деятельности. Рефлексия
	Контроль полученного результата. Коррекция полученного результата. Осознание качества и уровня усвоения
	Умение самостоятельно анализировать свои действия
	Планирование учебного сотрудничества с учителем и одноклассниками

	7
	Подведение итогов урока
	
	Учитель направляющими вопросами узнает, в чем были сложности, что нового узнали для себя ученики
	Высказывают свое мнение


	5
	
	Оценка промежуточных результатов и саморегуляция для повышения мотивации учебной деятельности

	Управление поведением партнёра- контроль, коррекция, оценка
	Нравственно-этическая ориентация

	8
	Задание домашней работы
	
	Задает домашнее задание:

П. 18, выучить определения, выучить доказательство теоремы о равенстве углов при основании равнобедренного треугольника, решить задачу № 117.
Готовиться к самостоятельной работе

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/08f655e5-79ad-4175-87e8-9b6d09dd5295/%5BG79_7-02-02%5D_%5BQS_v1%5D.html

	Учащиеся записывают домашнее задание в дневники


	2
	
	
	
	


